

● ХРОНИКА

● Более двадцати лет в мае-июне в областном центре среди местных авторов определяется лауреат ежегодной литературной премии имени Владимира Жукова — поэта-фронтовика, почетного гражданина города Иваново. В нынешнем году этого отличия удостоен прозаик, член Союза писателей России Игорь Безрук.

● В июне вышла в свет новая книга ивановского прозаика Алексея Федотова. "Победитель" — так называется его повесть, основанная на реальных событиях, в том числе и военной поры.

● 11 июня на сайте областной библиотеки для детей и юношества была представлена виртуальная книжная выставка "Земля прекрасна и у всех одна", посвященная литературному творчеству ивановца, военного врача, автора книг о природе нашего края Виталия Бердышева.

● 14 июня в Шуйском филиале ИвГУ в рамках XXXIII Бальмонтовских чтений прошла Международная научно-практическая конференция "Космос Бальмонта: миры и люди". В дальнейшей "бальмонтской" программе этого года — подведение итогов конкурса на соискание Всероссийской премии имени поэта "Будем как солнце!"

● "Завтра была война" — так называлась творческая встреча ивановских художников и писателей, посвященная 80-летию начала Великой Отечественной войны. Она прошла 16 июня в региональном отделении Союза художников России. Во встрече приняли участие члены областной организации СПР Юрий Орлов, Лариса Щасная, Владимир Зимин, Галина Стоянцева, Игорь Воронов, Елена Макарова.

● 17 июня в ивановском Дворце детского и юношеского творчества состоялась презентация книги "Прямая речь: "Мы военного времени дети" — воспоминания наших земляков, чье детство пришлось на войну.

● 21 июня в ивановской школе № 26, в которой в свое время учился известный советский поэт-фронтовик Николай Майоров, состоялось торжественное собрание школьников, посвященное его памяти. О жизни и творчестве нашего земляка рассказал руководитель областного отделения СПР поэт Юрий Орлов.

● 22 июня свое 80-летие отметил ивановский поэт, прозаик, литературный критик, член Союза писателей России Виктор Соколов. 23 июня он провел творческую онлайн-встречу с читателями областной библиотеки для детей и юношества, в тот же день интервью с юбиляром прозвучало на канале "Радио России — Иваново", а 2 июля на заседании правления областной организации СПР он принял поздравления от депутатского корпуса Государственной думы, Ивановской областной думы, председателя Ивановской гордумы Александра Кузьмичёва, областного совета ветеранов журналистики и печати.